

视角

声明“三退” 是因为我爱中国

很多中国人，他们曾经被中共的“伟光正”迷惑，也曾经是共产党组织中的一员，但当他们明白了今天发生在中国大陆的各种事实真相，自然环境被强力破坏，传统道德丧失殆尽，贪污腐败盛行，黑社会、吸毒、卖淫充斥社会，人民的合法权利、言论自由被剥夺，信仰遭受迫害，甚至活体摘取人体器官……

他们如梦方醒，发觉自己受骗了，他们为加入中共组织而感到羞愧和后悔。

2021年3月20日，来自广东的 Bang. Z. Yu 在退党网站上说：“我在大陆从小受到中共的洗脑教育，总感觉加入共青团、共产党是光荣的。大学时因不会翻墙信息来源有限而入党，妄想往共产党里掺点清水。

“毕业后，党籍调到我所在的村，看到中共真面目。所谓选举，根本就是自己内定。所谓差额选举，六个选五个，第六个一点介绍都没有。村里选村长不是多票的当选，选举只是选出被党任命的人而已。村里卖地，党书记大手一挥，村民每人几千元分红就可以不发了。

“共产党大言不惭说接受人民监督，人民一监督就是寻衅滋事了。最近中共逼着我们表明态度，这‘党员之家’的牌子都发我家了。我声明‘三退’（退出中国党团队），不是为了出国方便，是因为我爱中国。中共就是马列邪教寄生在中华大地的害虫。”◇



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

贵州安顺市平坝县王兴萍被枉判五年入狱

【明慧网】（明慧网通讯员贵州报道）贵州省安顺市平坝县夏云镇法轮功学员王兴萍，被非法判刑五年，被劫持到贵州省羊艾女子监狱关押迫害。家属将向贵州省高院申诉。

二零二零年七月四日，林树森（男，五十六岁），王兴萍（女，五十八岁）夫妻二人在家中被安顺国保警察黔莎、保卫东、霍刚等七人非法入室绑架，警察还非法抄走几百件私人物品。

二零二零年八月三十日，林树森被以证据不足释放回家。王兴萍被安顺市西秀区检察院非法批捕，同年十一月非法庭审，因证据不足一直下不了判决。

二零二一年五月十九日，安顺市西秀区法院再次对王兴萍非法开庭，以“为传播而持有法轮功物品”构陷当事人，非法判刑五年，并处罚金两万元。

王兴萍及家属对无视证言践踏法律冤判提起上诉。二零二一年九月九日，安顺市中级人民法院在一审事实不清，错用条款的情况下，仍维持原判。

目前王兴萍已被送往贵州省羊艾女子监狱迫害。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在美国纽约举行盛大游行。

贵州黔西市法轮功女学员刘宗皿遭诬判七年

【明慧网】（明慧网通讯员贵州报道）贵州省黔西市法轮功学员刘宗皿女士，二零一九年七月被当地警察绑架；二零二一年四月十二日被七星关区法院非法判刑七年，上诉后，被七星关区中级法院非法维持原判。刘宗皿现被非法关押在贵州省第一女子监狱。刘宗皿八十四岁的父亲在女儿被迫害的过程中，悲愤去世。

刘宗皿现年五十岁，未婚。二零一九年七月十一日清晨，刘宗皿在出门时，被当地国保警察等人绑架，随后国保大队、社区、派出所、小区物业等十人闯入她家中。当天刘宗皿 84 岁的父亲和 14 岁的侄儿在家，两个警察立即将刘宗皿的侄儿带到公安局，她父亲被警察限制不让动，被警察反复询问，威逼诱供，并给她父亲作笔录逼他签字。

晚上七点过，几个警察又找到刘宗皿弟弟的住处，让她弟媳和侄女到公安局问话。到公安局后，警察将她侄女和弟媳隔开，随后将她侄女叫到另一个屋子里，让她侄女坐在犯人坐的椅子上，将一只手固定在，轮番询问。她侄儿从早上到晚上十几个小时也一直被警察轮番询问、威胁、恐吓。警察给他俩分别录了口供，做笔录让他们签字，说



是监控器监控到他们和刘宗皿一起去发真相资料，第二天凌晨一点过才放他们一家人回家。

十几个人在刘宗皿家中非法抄家，从早上九点一直到晚上十点多钟才离开，抢走家中电脑、打印机、所有大法书籍和大师父法像、七万多元现金（她妹妹刘雁的五万元，母亲两万多元）、弟媳的金银首饰及老钱币一套、她父亲身份证等物品，也不给家人物品清单。第二天家人去公安局要物品清单，警察不给。

由于刘宗皿多次被绑架、非法关押、酷刑迫害，面对这突如其来的遭遇，八十多岁的老人承受不住打击，悲愤交集病倒，于二零二零年八月四日去世，临终前都未能见上女儿一面。

刘宗皿被绑架后，先后被非法关押在黔西市戒毒所、黔西市看守所、贵州省毕节市七星关区看守所。在黔西市戒毒所内，警察叫梭几个吸毒犯人强行按住刘宗皿采集

指纹。

二零二零年十月二十九日、十一月九日、十一月十三日，毕节市七星关区法院先后三次非法庭审刘宗皿，庭审时法官不许律师提起法轮功，检察官不出示证物，开庭期间不给刘宗皿东西吃。

二零二一年四月十二日，刘宗皿被七星关区法院非法判刑七年，勒索罚金五万元。

二零二一年七月十二日，刘宗皿依法向七星关区中级法院上诉。二零二一年九月二十二日，她妹妹打电话询问情况，二审法官助理告知维持原判。

刘宗皿被非法关押在毕节市看守所期间，狱方一直不让家属会见，说案件在审理中。二零二一年十二月二十七日，她妹妹再次打电话向国保大队要回从刘宗皿家中抢去的现金，国保大队说没有收到法院判决书，等收到法院判决书再回复。

二零二一年十二月二十九日，她妹妹收到监狱通知书，家人才得知刘宗皿于二零二一年十二月二十三日被送往贵州省第一女子监狱非法关押。刘宗皿被非法关入监狱后，当地司法所剥夺家人探视权，称只有直系亲属（父母和子女）才能会见。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出 20 多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？